
幼稚園 (保護者) 回答数 205 幼稚園(教職員) 回答数 10

1
教育活動に建学の精神である「和と善」が生かされてい
る。

2
教材や指導法に工夫を凝らし、丁寧な保育指導に努め
ている。

3
年少・年中・年長、それぞれの年齢に応じた保育プログ
ラムが実施されている。

4 園児の体験型教育に積極的に取り組んでいる。

5 保育の内容・目的を保護者に説明できている。

6 1学期行事の夏祭りは満足できるものだった。

7 2学期行事の運動会は満足できるものだった。

8 行事の回数は適切である。

9 園のきまりについてしっかり指導している。

10
園児は「相手の気持ちを分かり、思いやりを持って」生活
ができている。

11
進路指導は、園児一人一人の目標達成に役立つように
行われている。

12
内部小学校進路決定のための情報を十分に提供して
いる。

13 小学校教育への導入指導は実施している。

14
本園は、園内環境の整備・美化に積極的に取り組んで
いる。

15
教職員は、職務にふさわしい服装、節度ある行動、態度
がとれている。

16
保健室やカウンセリング室が整備されており、児童の心
身の健康の管理・指導の徹底が図られている。

17 園児の園内での安全対策は適切と感じている。

18 保護者の質問や相談に丁寧に応じている。

19
本園のホームページの内容は十分であり、適切な情報
が提供されている。

20
本園は幼稚園の教育活動の情報を園だより、クラスだよ
りで分かりやすく伝えている。

21 担任は、学級の日常の様子を適切に伝えている。

平成28年度　学校評価アンケート　集計結果

総評： 学校評価アンケートから見ますと、大多数の保護者が満足していただいているように思います。少

し評価が低かった進路指導関係については、毎年少しずつ説明の機会を増やしたりして、昨年よりポイント

は上がりましたが、今一度ご満足いただけるよう努力してまいります。

　記述式アンケートにつきましても全て読ませていただき、その内容について検討しております。その中で

もご意見が多かった英語教育につきましては、昨年から準備を進め、このたび来年度から課内で英会話を実

施する運びとなりました。また懸案事項の制服については、全保護者に制服導入についてのアンケートを取

らせていただき、検討をさらに進めていきたいと思います。年中・年少の聖劇DVD販売やマラソン大会も実

施に向けて考えています。その他のご意見については、幼稚園として不易な事や施設の関係で実施出来ない

こともありますので、その点はご理解いただきたいと思います。今後共いただいた貴重なご意見を基に幼稚

園の取り組みを振り返り、次年度の幼稚園教育を考えるとともに、さらに信頼される幼稚園づくりをめざす

取り組みの資料とさせていただきます。
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